

全国连锁

百姓直通车眼镜批发城



400-0537-597

太阳镜 新款上市

本报50名小记者畅游泗水万紫千红景区

赏桃花、览民俗玩中长知识



在泗水王家庄民俗村,小记者们观赏油菜花。

本报济宁3月29日讯(记者 刘兴权) 28日,本报组织50位小记者走进泗水桃花节开幕式现场,参观游览了泗水万紫千红景区和王家庄民俗村。小记者们在赏桃花游山村的同时,收获了不少知识。

听说可以看到绽放的桃花,小记者们甭提多高兴了,下车后一路小跑就来到了万紫千红景区。进景区后,他们首先来到汽车营地参加了“2015泗水赏花汇”桃花节开幕式。在这里小记者们参观

了省内最大、配套最全的美式汽车营地,见到了各式各样的房车,走进木屋别墅,感受了异国情调。最吸引小记者们的是这里养着的小鸡、小猪、小白兔。他们一边喂食一边拍照,还时不时叫上妈妈一起合影留念。

当然,景区内最吸引人的,还是那开得正艳的数千株桃花。和其他看桃花景区不同,由于园中的桃花大多是栽种不久的新苗,个头都不是很高。但这反而引起了小记者们的兴趣,大家走在和自

己一般高的桃树之间,轻抚着周身红彤彤的桃花,仿佛有种人在花海中的感觉。“妈妈说春天桃花最美我一直不明白,今天一看,果真如此。”小记者张皓宇说。

午餐后小记者们又来到了现实版的世外桃源,王家庄民俗村。初进村落便是大片的油菜花地,油菜花染黄了整个田野,大片盛开的油菜花映入眼帘,小记者们欢快地往前跑着并惊呼:“太漂亮了!”邹城小记者李小璇的奶奶还为大家科

普了一下“油菜花”的知识。穿越桃花满园的圣地桃园,置身于“小桥流水人家”的乡土田园环境,看着石头堆砌成的墙、房屋,踩着乡间石磨小路,听着播放的乡间小曲,闻着手工煎饼的原香,观赏着桃木剑、猫头鞋等民间手工艺品,恍如进入了“世外桃源”。在这里小记者们感受到了迷人的山村气息,“这里环境真美,我要拍好多的照片带回去和我的同学们一起欣赏”小记者王艺轩对大家说。

20个小记者家庭受邀走进家电户外展销会学厨艺

烤蛋挞、做面条不再是难事

本报济宁3月29日讯(记者 苏洪印 孙帅) 28日上午,在2015年春季九龙家电大型户外展销会上,本报20个小记者家庭在工作人员指导下学习了烤蛋挞、做面条等厨艺。

上午9点,孩子们在家长的陪同下来到金宇路新贵和购物广场。电视、冰箱、洗衣机……展销会各摊位罗列着琳琅满目的家电产品。而最让

小记者们感兴奋的是来这里学习烤蛋挞、做面条、榨果汁等厨艺。

在九阳食品料理电器摊位前,桌子上摆放崭新的烤炉、全自动面条机、榨汁机,而工作人员早已备好了鸡蛋、面粉、牛奶、白糖等食料。小记者们首先学习做烤蛋挞,“把鸡蛋打碎放进碗里,加入牛奶和适量白糖,然后搅拌,拌匀后

慢慢倒入挞皮里”,在工作人员手把手指导下,小记者们顺利完成蛋挞进烤炉前的最后一道程序。随后,一个个摆放整齐的小蛋挞被放进烤炉。

10分钟后,工作人员打开烤炉,一阵沁人心脾的香气扑面而来,一个个金黄的蛋挞新鲜出炉。“哇,香香甜甜的,真好吃。”品尝到自己动手做的蛋挞,小记者们十分有成就

感。“原来蛋挞是这么做的啊,回去要做给爸爸妈妈吃,让他们尝尝我的手艺。”小记者们纷纷表示,活动让他们学到很多课本以外的技能。随后,工作人员还教小记者们制作了菠菜面条和梨汁。

“活动非常有意义,不仅能让孩子们学到各种厨艺,而且还锻炼了孩子的动手能力。”小记者家长史女士表示。



小记者做出的面条。本报记者 孙帅 摄

齐鲁晚报·今日运河

2015年度 校园小记者

火爆招募中



加入《齐鲁晚报·今日运河》校园小记者团队,需缴纳300元报名费,两张2寸照片,并获赠一份全年《齐鲁晚报》。同时本报还将为每名校园小记者颁发校园小记者证,发放印有“齐鲁晚报”标志的帽子、服装。

报名咨询电话: 0537-2350110
18678730203



抱犊山景区前合影留念



穿上消防装合影留念



和书法家合影留念